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Molécula: es la menor po
una sustancia que puede




Atomos de Silicio observados con
un microscopio de efecto tinel.

Atomos de oro observados con
un microscopio de efecto tunel.
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Cantidades quimicas

e un atomo de hierro:  0,00000000000000000000

asa atomica (u.m.a.): 1/12 de la masa de

ativo (PAR): indica cuantas ve
atomo
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« Dependiendo de en cual unidad se exprese el PAR, nos
referiremos a cantidades diferentes de atomos

expresado en umas nos indica la masa de un atomo del elemento
considerado

expresado en gramos nos indica la masa de 6,02x1023 atomos del
elemento considerado (1 mol de atomos)

PAR,: 40
40 umas de Ca 1 atomo de Ca
40 gramos de Ca 6,02x1023 atomos de Ca ' d

1 mol de atomos de Ca

Peso atomico absoluto (PAA): indica la masa de un atomo <
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Elementos (i, cr, pb, s) o

~



Elementos (i, cr, Pb, s)

0 en umas nos indica la masa de un atomo del ele
1do

en gramos nos indica la masa de 6,02x1023 ator
onsiderado (1 mol de atomos)




MpuUestos (H,0, HNO;, CgH;, o

de masa atomica (u.m.a.): 1/12 de la masa de un
no

ular relativo (PMR): indica cuantas veces
asa de una molécula
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Compuestos S

Dependiendo de en cual unidad se exprese el PMR, nos
referiremos a cantidades diferentes de moléculas

expresado en umas nos indica la masa de una molécula del
compuesto

expresado en gramos nos indica la masa de 6,02x10%3 moléculas
del compuesto (1 mol de moléculas)

PMRco,: 12+ 2 x 16 : 44

44 umas de CO, 1 molécula de CO,

44 gramos de CO, 6,02x1023 moléculas de CO, ¥
1 mol de moléculas de CO,

Peso molecular absoluto (PMA): indica la masa de una molécula <—
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Compuestos

0 en umas nos indica la masa de una molécula e
0

) en gramos nos indica la masa de 6,02x10%3 mc¢
esto (1 mol de moléculas)

12+16+2x14+4x1:60

de vrea l\va.'e,'g,




)MPUEStOS (H,0, HNO,, CH., o

Molecular: los subindices de la formula molecular

ad de atomos de cada elemento contenidos en u
de compuesto -

de moles de atomos de cada elemento con
oléculas del compuesto




o Compuestos (co,)

= 44 PARC 12 YARs 1 16

-F 3

olécula CO,  1atomodeC __ 2 atomos de O

| | |

mas de CO,  12umas de C __ 2x16 umas de O

O, 1 molde C

|

12gde C

|

02x1023 &t. de C

e




A .
omposicion centesime

gramos de cada elemento contenidos en 100 g de

44 PAR C: 12 PAR O: 16

: 1 molde C 2 moles de O

! !

12gde C 2x16gdeC
27,3 gdeC 72,7 gde O

@




omposicion centesima ©

gramos de cada elemento contenidos en 100 g de

: 101 PARK: 39 PAR N: 14 PAR (

3‘IEK-—— H-S‘hl‘] — e

35,61 131‘\31\1 i







